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ACTA NÚMERO VEINTE.- En el local de sesiones de la Alcaldía Municipal de la ciudad de Cacaopera, Departamento de Morazán a las ocho horas del día VEINTE Y SIETE DE MAYO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, constituidos en sesión ordinaria los suscritos miembros del Concejo Municipal señor Lorenzo de Jesús Canales Benítez; Alcalde Municipal; señor José Elías González Amaya, Síndico Municipal; señora Dolores Josefina Molina Primera Regidora Propietaria; Señor José Ramiro Cortez Argueta, Segundo Regidor Propietario; señor Ovidio Alcides Fuentes, Tercer Regidor Propietario; señor Gerardo Martínez Pérez, Quinto Regidor Propietario; Señor José Mauro González Amaya Sexto Regidor Propietario; señor José Santos Victorino Díaz Díaz, Primer Regidor Suplente; señorita Julieta Arely Amaya Hernández, Segunda Regidora Suplente; señora María Magdalena Ortiz Sánchez, Tercera Regidora Suplente, señor José Oscar Mendoza Fuentes, Cuarto Regidor Suplente; y Rubén Darío Argueta González, Secretario Municipal. Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal, se procedió a darle lectura a la agenda propuesta y al Acta Anterior las cuales fueron aprobadas y firmadas sin modificaciones, seguidamente el Concejo en uso de sus facultades Constitucionales y legales procedió al desarrollo de los puntos de agenda de los cuales toma los Acuerdos que a continuación se detallan: ACUERDO NÚMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 14, ACUERDA: I) Autorizase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice Traslado de fondos, en el Banco de América Central, de la cuenta corriente número 200721215 del 75% FODES, por la cantidad de CINCO MIL 00/100 DOLARES ($5,000.00), a la cuenta corriente número 200714707, a nombre Alcaldía Municipal de Cacaopera Mantenimiento y Equipamiento de Equipo. II) Facultase al Banco de América Central, para que realice la Transferencia anteriormente expresada, CERTIFIQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS: Este Concejo Municipal en uso de las facultades legales que les confiere el Código Municipal vigente en su artículo cuatro número veinticinco, y habiendo revisado el perfil del Proyecto “Plan operativo anual 2014. Unidad Ambiental, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán”; y de conformidad a las obligaciones establecidas en el artículo treinta y uno numeral cinco del mismo Código, este Concejo ACUERDA: (a) Aprobar el diseño técnico y el cronograma de ejecución de actividades del proyecto “Plan operativo anual 2014. Unidad Ambiental, Municipio de Cacaopera, Departamento de Morazán” ; (b) Aprobar el monto de ejecución del proyecto por un valor de DOS MIL QUINIENTO CATORCE DOLARES CON OCHENTA Y CINCO  DOLARES ($2,514.85); (c) Desarrollar la fase de ejecución del proyecto por Administración, autorizar al Encargado de la unidad ambiental, para que en coordinación con la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, realice los trámites correspondientes para la ejecución del mencionado proyecto; (d) Hacer efectivo los pagos para la ejecución del proyecto del FODES 75%, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 18, y considerando la solicitud presentada por el Lic. Salvador I. Marroquín García, Docente de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad Francisco Gavidia;  quien imparte la cátedra Estrategia Competitiva de los Territorios a un grupo de alumnos  compuesto principalmente por empleados de diferentes Municipalidades del país, incluyendo esta municipalidad, considerando que esta municipalidad cuenta con un Plan Estratégico Participativo, han tomado ha bien sostener una conversación con los miembros del concejo encargados de la elaboración de este plan para que los alumnos puedan tener una experiencia que les sirva para su formación académica, por lo tanto este concejo ACUERDA: a) Recibir la visita del docente antes mencionado con sus respectivos estudiante para compartir la experiencia de la elaboración plan para  el  día treinta de mayo de dos mil catorce, de igual manera esta municipalidad  prepara un almuerzo para compartir con dichas estudiantes; b) Autorizase a Tesorería a efecto de hacer la erogación precisa de los fondos propios municipales, COMUNIQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 4 numeral 4 y considerando la solicitud presentada por el Equipo Pastoral del Caserío Tierra Blanca, Cantón la estancia, de esta jurisdicción, a fin de que esta municipalidad les colabore con pólvora, en el marco de la Celebración de las Fiestas Patronales en honor al patrón San Antonio, en tal sentido este Concejo ACUERDA: a) aprobarle los cohetes y morteros  que piden en la solicitud  por el Equipo Pastoral del Caserío Tierra Blanca, Cantón la estancia, de esta jurisdicción; b) Contribuir con el aporte de dos docenas de cohete, una docena de Mortero, para la Celebración de las Fiestas Patronales en honor al patrón San Antonio; c) Facultase a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucional, a efecto de que realice los trámites administrativos correspondientes para la compra anteriormente expresada, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO CINCO: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Reparación de Retroexcavadora, 146D, propiedad de esta Municipalidad al señor José Antonio Mito Tulipe, por la cantidad total de DOSCIENTOS DOLARES ($200.00), precio incluye el impuesto sobre la RENTA, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE. ACUERDO NÙMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar la Dinamización en el proyecto Mantenimiento y Balastado en Tramos de Calles del Municipio de Cacaopera, Morazán, al señor José Carmen Ortiz Pérez, por el precio de $5.60, cada pies lineal, Seguidamente facultase a la Tesorera Municipal a efecto de que realice los pagos correspondientes de conformidad al artículo 86 del código municipal, COMUNIQUESE.  ACUERDO NÙMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de las facultades legales que el Código Municipal les confiere en su Art. 30 numeral 9, ACUERDA: Adjudicar el servicio de Supervisión Externa, a la empresa INVERSIONES H&S, S.A. DE C.V., por el monto total de $7,950.00, para el Proyecto Construcción de Casa Comunal de Cacaopera, Casco Urbano, Municipio de Cacaopera, Morazán.  No habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta, ratificamos su contenido y firmamos.  
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